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Generellt om Mälarcupens tävlings-
enkät och ansvarsfördelning:

Enkätens utformning
Bertil Ekberg har drivit och utvecklat hela konceptet med uppföljning av Mälarcupens tävlingar, från idé till det färdiga 
programformatet, inklusive design, layout och detaljutformning av frågebatteriet.  Arbetet har fortskridit  med löpande 
underhandsdiskussioner med Thomas Norén och Conny Andersson, och senare har avstämningar med hela 
Mälarcupens styrelse gjorts. Även Birger Hall och Anders Lindström Bruce har kontinuerligt  varit delaktiga under 
framtagandet av enkäten.
Bertil ansvarar för formatet i enkäten, innehållet samt presentationen av resultaten från undersökningarna. 
Det finns även planer på att utveckla en mer specialiserad enkät, där bara Mälarcupens banläggare deltar och delar på 
informationen. De planerna är i nuläget i ett mycket tidigt skede.

Enkätens tillämpning
Mälarcupens Ledning  ansvarar för implementationen och användningen av enkäten i Mälarcupens verksamhet. 
De avgör när enkäten kan tillämpas och i vilken omfattning, tillsammans med tävlingsarrangörerna. Det betyder att de 
föreslår hur, när, och var enkäten kan användas, vilket görs helt i samklang med tävlingsarrangörna. Alla klubbar har 
rätt att tacka nej till att delta, för det finns absolut inget tvång att genomföra en enkätundersökning. Om klubben inte vill 
gå ut publikt med resultatet från en enkät, så går det också bra. 
Mälarcupens ledning gör även urvalet av de skyttar som ska få möjligheten att delta enkäten.
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Bakgrunden till enkäten:
 

Generellt om Mälarcupens tävlingsenkät:
På uppdrag av Mälarcupens ledning har en generell tävlingsenkät för utvärdering av cupens tävlingar framställts och 
utvecklats av Bertil Ekberg, med stöd av Thomas Norén och Conny Andersson.

Syfte med enkäten:
Avsikten är att möjliggöra en bred insamling av värdefulla synpunkter från en utvald grupp av tävlingsdeltagare, samt att 
genom konstruktiv och positiv feedback ge tävlingsarrangörerna ytterligare möjligheter att utveckla den höga kvaliteten 
i Mälarcupstävlingarnas banläggning. Även tävlingarnas övergripande utformning är viktig för skyttarnas helhets-
uppfattning av en tävling, och därför ingår servicenivåer och tjänster i bedömningen av tävlingarna.

Tanken är att enkäterna ska ge arrangörerna en bra bild av hur tävlingens delar och utformning faktiskt uppfattas av de 
tävlande. Då kan de delar i tävlingen som uppskattas bibehållas, och andra delar kan förbättras till nästa gång.
Man ska dock komma ihåg att Mälarcupen är helt och enbart baserat på enskilda personers ideella arbete, och alla 
förväntningar måste avpassas till detta. 

Målgrupp för deltagande i enkäten:
Utvalda och erfarna skyttar med god förståelse av banläggning. Avsikten är att alla klasser och alla kategorier ska vara 
väl representerade bland dessa deltagare.
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Översiktliga data om antalet deltagande 
skyttar, och klassernas snittresultat

AA
18 st 
=20%

A
29 st
=32%

B
21st

=23%

C
23 st

= 25%

Deltagare i Mälarcup Östgöta
25-05-03

Totalt antal skyttar i alla klasser:
varav B + C-klassen =

91
48%
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Deltagandet i enkäten
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Tävlingsenkäten för Östgötas tävling dag 1 besvarade av 14 skyttar. Antalet 
hölls avsiktligt nere då kommentarsfälten kan bli mycket långa, utan att det ger 
särskilt mycket mer information. Den statiska säkerheten blir förstås lidande 
med ett färre antal deltagare, men syftet med enkäten är snarast att ge 
indikationer på förbättringsområden än ett rent statistiskt underlag.

Inbjudan skickades ut på lördagen, samma kväll som tävlingen genomfördes, 
och inga svar togs emot efter tisdag morgon i samma vecka.

Det var 23 skyttar totalt som bjöds in, men enkäten avbröts efter att 14 svar 
kommit in. Av dessa 14 skyttar som svarade var mer än hälften var helt nya 
inför enkäten denna gång. 

Tanken på sikt blir nog att försöka få in ca 15 svar per enkät, med en blandning av helt nya svarande samt svarande 
som redan är bekanta med frågeställningarna. Eftersom hela enkätarbetet är helt nytt, så är ingenting ristat i sten. 
Vi får helt enkelt pröva oss fram för att se vad som fungerar, och förstå vad som är mest praktiskt.
Antalet svar per klass och kategori kommer säkert variera en del över tid och enkät. Därmed kommer det inte gå att 
fullständigt jämföra en tävling mot en annan, men det är inte heller syftet med enkäterna. Tanken är att ge 
banläggarna inspiration till förbättringar av sina egna tävlingar, inte att jämföra tävlingarna mot varandra. 

Därför görs heller inga avancerade summeringar av svarsstatistiken, utan avsikten är att banläggarna ska läsa alla 
svaren och på så sätt få en känsla av andemeningen bakom svaren.
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Deltagandet i enkäten för Östgötas tävling dag 1 
fördelade sig enligt följande:
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Vilken kategori tillhör du?
14 svar

Vilken klass skjuter du i?
14 svar
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                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Tävlingsledningen i Östgöta JSK har aktivt efterfrågat att få delta i Tävlingsenkäten, eftersom man hela tiden vill utveckla 
och förbättra sina tävlingar. Den information man får muntligen ifrån en del skyttar är inte alltid  så lätt att applicera, då 
man inte säkert vet hur relevanta synpunkterna är för ”den tysta majoriteten” av skyttarna.  Därför önskade man sig ett  
handfast kvitto, som innehåller kommentarer nedskrivna ”svart på vitt”.

Enligt enkätens utlåtande fick tävlingens dag 1 ett högt betyg på nästan 4 stjärnor. Sammanlagt satte alla skyttar som 
deltog i enkäten ett övergipande betyg på 3,9. De B- och C-skyttar som deltog i enkäten satte alla betyg 4 på tävlingen. 
Antalet B- och C-skyttar som deltog i tävlingen var färre än de 60 – 70 % som brukar delta på Mälarcupstävlingarna. 
Kanske blev de bortskrämda av att det var en rankinggrundande tävling, vilket var synd. Den var väl anpassad för dem, 
om man ser till snittresultaten i dessa klasser.

Det som kanske uppskattades mest på tävlingen var att det fanns 14 helt separata stationer, vilket inte bara gav en hög 
och snabb genomströmning på  hela tävlingen utan också gav en stor variation av olika duvor. Upplägget var att ena 
hälften av skjutlagen sköt station 1 – 7 före lunch, och andra hälften av lagen sköt station 8 – 14. Efter lunch bytte man 
stationer.  

Det var ett nytt och innovativt tävlingsgenomförande, som deltagarna verkligen verkade gilla.
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                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Tyvärr ställde solen till det med starkt motljus på en hel del stationer, särskilt för vissa skjutlag. Synbarheten på vissa 
duvor var onödigt låg, enligt vad flera enkätdeltagare ansåg. Andra kastbanor och/eller andra placeringar av skjutbåsen 
kunde kanske ha ökat synbarheten. Möjligen kunde även andra färger på duvorna gjort nytta ibland, detta för att 
åstadkomma tydligare kontraster mot bakgrunderna. 

Tävlingen i övrigt, upplevdes vara tämligen störningsfri. Någon station hade lite kross och någon annan hade enstaka 
inkräktande duvor/splitter, men ca 70 % av skyttarna ansåg att de varit helt ostörda under hela tävlingen.

Några skyttar efterlyste fler långhållsduvor med god tid att skjuta på, som ett komplement till några av de korta och 
snabba duvorna. Hälften av skyttarna tyckte att det var för mycket duvor på nära håll, men den andra hälften tyckte att 
det var en bra blandning på på skjutavstånden.

Sammantaget tyckte de flesta att svårighetsgraden var bra och att tävlingens utmaningen var lagom
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                                Bertils kommentar till tävlingsenkäten om 
                              Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Överlag var skyttarna mycket nöjda med banläggningen och arrangemanget i stort. De höga snittresultaten i alla 
klasser hjälpte säkert till förstärka det positiva intrycket från tävlingen, även om det fanns några skyttar som  
efterfrågade en och annan lite svårare duva på några stationer.

Några skyttar kommenterade att de eftersökte större säkerhetsmarginal på de möjliga pipriktningarna på ett par 
av stationerna. En station hade problem med nedfallande hagel under en kort tid, men det berodde på att 
någon hade helt otillåtet flyttat och vridit på skjutbåset på en annan station. Detta upptäcktes, och då 
åtgärdades det naturligtvis mycket snabbt.  

Följande slutsatser om förbättringspotentialen i tävlingen på Östgöta dag 1 kan dras:
1. Vissa förbättringar i säkerheten behöver göras.  Om möjligheter fanns att rikta laddade pipor mot 

människor på andra stationer, så behöver det absolut förhindras till nästa gång.
2. Förbättring av synbarheten på några av duvorna, samt att minska solens inverkan på skyttet. Det 

borde kunna öka kvaliteten på tävlingen väsentligt för vissa skjutlag, vid vissa tider. Att solen bländade en 
del skyttar var nog en orsak till att tävlingen inte fick fler stjärnor av  allra högsta betyg. 

3. En del mindre ändringar i banläggningen av duvorna kan övervägas. Några förslag till förbättring av  
banläggningen finns nedskrivna i enkäten.

Om ovanstående ändringar genomförs, så kan säkert en mycket bra tävling bli ypperlig nästa gång .
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Alla klassers bedömning av 
tävlingen: 3.86 stjärnor

Några axplock på positiva kommentarer:
• Stort jobb att göra 14 stationer inklusive några helt nya. Tack vare 

detta var det inga köer och det flöt på mycket bra.
• Ingen upprepning av stationer som det blir när det skjuts två varv.
• Bra banläggning med mycket fina stationer rakt igenom, och 

kökspersonalen skötte allt toppenbra.
• Bra med variationer i både hastighet och avstånd på samma station.
• Roligt att besöka Östgöta. Kommer tillbaka igen helt klart

Några axplock på önskade förbättringar:
• Roliga duvor. Blev kanske ett par för många vassa duvor på nära håll.
• Mycket korta duvor som kröker mot mark. Försök att lyfta upp 

duvorna och öka displaytid
• Solen blev problem och lite korta skjuttider, så man inte hinner 

skjuta med kontroll.
• Dagens stora tavla av banbyggaren var just synbarheten av duvorna ! 

Banläggare och även juryn måste bli bättre på att se sådant och ha 
med det i beräkningarna när man bygger och godkänner banorna. 
Alla oavsett ålder ska ha en chans att se alla duvor.
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3.8 stjärnor 3.6 stjärnor

4.0 stjärnor

Skyttarnas bedömning 
av tävlingen



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Alla klassers bedömning 
av tävlingsenkäten

Snittbetyg = 4,6

69%  av skyttarna i AA-, A- och B-klassen satte det allra 
högsta betyget på tävlingsenkäten, och snittbetyget blev 
därför högt, med 4,5 i betyg. C-klassen satte snittbetyget 
5,0.

Sammantaget så verkar många skyttar önska att påverka 
tävlingarnas kvalitet, i en positiv anda. Enkäten tycks ses 
som ett gott verktyg för det.

Det kan dock verka som att förstagångsdeltagarna i 
enkäten kanske inte alltid riktigt helt förstår syftet med 
enkäten, vilket ju är att ge banläggarna så fullödig 
information så att dessa kan förbättra sina tävlingar. 
Syftet är alltså inte primärt att ge andra skyttar en 
bedömning av, eller uppfattning om hur tävlingen var. 

Skyttarnas bedömning av Tävlingenkäten som sådan

Då kan det nog tyckas att enkäten har lite många onödigt 
jobbiga frågor att fylla i. Så var det i alla fall på Norrbys tävling, där det var den allra första gången enkäten användes. 
När deltagarna har varit med några gånger, så verkar förståelsen för enkäten öka.

Två axplock av positiva kommentarerna om enkäten:
✓ Kan vara ett bra sätt att få fram åsikter som annars inte hade hörts. Tror det kan hjälpa till att öka arrangörens 

förståelse för vad skyttarna önskar av en Mälarcup. Bra att få åsikter från både nya och erfarna skyttar.
✓ Jag tror att detta är bra feedback för samtliga inblandade och höjer kvaliteten på framtida tävlingar. 12

Snittbetyg = 4,5 Snittbetyg = 5,0
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Instruktionen till deltagarna i enkäten såg ut så här:

Dina åsikter är mycket viktiga!
Alla i Mälarcupen är betjänta av att många tävlingar med god kvalitet genomförs, så det är viktigt att uppmuntra 
alla eldsjälar som faktiskt vill och orkar arbeta med detta. Det är många timmars ideellt arbete som lagts ner på 
tävlingen av tävlingsledningen och i kansliet, ute på stationerna och i köket. Allt för att du ska få en rolig tävling 
att skjuta på.

Så tänk på att ge beröm där det är befogat, och ge konstruktivt kritik med goda förbättringsförslag där du 
tycker det är relevant.

Bortse helt ifrån din egen prestation på tävlingen, när du svarar på enkäten.

Tack för att du tar dig tid att svara på frågorna!

13



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Övergripande om tävlingen

Så här svarade deltagarna i enkäten :

14

Vad tyckte du om hela tävlingen?
24 svar
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

15

Jag tyckte denna tävling var...
 (Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

• Mycket bra jobbat med 14 stationer 100 straight (med paus) blev bra tempo. 
• Det är ofta bra stämning i lagen, informationen innan skulle gärna vara via högtalare så 

alla hör.
• Bra banläggning med mycket fina stationer rakt igenom och kökspersonalen skötte allt 

toppen bra.
• Löpte på utan problem med strul
• Välkomnandet o diversitet
• Stort jobb att göra 14 stationer inklusive några helt nya. Tack vare detta var det inga köer 

och det flöt på mycket bra.
• Tyckte att duvorna va roliga 
• 14 stationer gjorde att allt flöt på bra och gav en bra variation!

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?

Övergripande om tävlingen

Fortsättning på nästa blad

16
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

• Bra variation på duvor men väl många inkommande låga duvor.
• 14 stationer wow ! 
• Att dom hade byggt 14 stationer, blir roligare att skjuta på nya stationer varje gång 

och det flyttar på bra med lite/ingen kö. Det var ganska bra variation på duvor. 
• Många stationer ingen kö någonstans 
• Arrangörens upplägg med 14 stationer gjorde tävlingen väldigt bra. Ingen 

upprepning av stationer som det blir när det skjuts två varv.
• Att det svar 14 stationer och inte en duva som var lik den andra 

Övergripande om tävlingen

Fortsättning från föregående blad
Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Övergripande om tävlingen

18

Hur tyckte du hela tävlingen förlöpte i 
stort? (Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Var det något som var mindre bra med tävlingen?
Har du några övergripande förslag eller idéer till förändring som skulle förbättrat 
tävlingen?

• Blev lite tokigt med solen på station 3-4 före lunch. Såg när vi va klara att andra 
lag inte hade duvorna i solen på de stationerna. 

• Det efterfrågades sittplatser vid stationerna
• 100 straight istället för 1 timmes lunch hade varit mer effektivt, vilket det skulle 

bli under söndagens tävling! 
• Duvor solen
• Korta snabba duvor ( skeet , trap )
• Några kastare vred sig lite och behövde justeras under tävlingen samt några med 

lite kross. Totalt sett fungerade det mycket bra

Övergripande om tävlingen

19

Fortsättning på nästa blad
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Var det något som var mindre bra med tävlingen?
Fortsättning från föregående blad

• Solen va ett stort bekymmer. 
• Några stationer sköts upp emot solen vilket störde alla i skjutlaget. Banläggarna 

vet ju att solen står där vid denna tidpunkt och borde därför ta hänsyn till detta.
• Bättre synlighet på duvorna, lägg inte duvor där man vet att solen stör för 

mycket.
• Några duvor var väldigt svåra att se. T.ex. första duvan på station 12.
• Att man inte hade tagit någon hänsyn till solen på ett flertal stationer och man 

hade kunnat förhindra det med några få justeringar i höjd av duvorna så hade det 
blivit en stor skillnad 

Övergripande om tävlingen
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Övergripande om tävlingen

21

• Trött o dåligt resultat 
• Lång väg hem
• Långt hem . 
• Vi valde att åka då jag och den jag reste med hade skjutit dåligt, ville hem tidigt. 
• Hade en tid att passa hemma.

Om du inte stannade hela tävlingen, kommentera gärna varför...

Hur länge stannade du på tävlingen? 
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Kunde alla domslut 
göras korrekt?

22
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

23

Blev du själv störd eller utsatt för störningar i ditt 
skytte?
(Flera val går att göra.)
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

24

Har du någon ytterligare kommentar angående det som eventuellt störde dig?

• Morgonsolen störde vissa skyttar, kanske lite lägre duvor på dom stationerna som hade morgonsol.
• Skytt i mitt lag blev störd av duvor från närliggande station. 
• Duvor i solen
• Inget
• Lite väl mycket kross på heldubble inkommande på typ stn 6 el 7. Andraduvan från höger lite störd av 

utgående duvor stationen bredvid på station 5
• Vårt lag hade otur att slå len låg mitt i duvbanorna på station 3&4 
• Det var mycket kross på station 4, en duva som kastades direkt bakom skjutplatsen. Blev extremt mycket 

kross och alla fick splitter på sig. I vårat lag så avbröt vi och undersökte kastaren, visade sig att det var fel 
duvfabrikat i kastaren. Bytte till rätt sort och kastaren fungerade i princip felfritt efter. 

• Solen 
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Skedde någon säkerhetsincident på tävlingen?

• Nej
• Nej allt såg bra ut kände mig säker på området.
• Nej, inget farligt hände, alla skötte sig bra med vapenhantering en.
• Andraduvan på station 12 landade så långt åt vänster att man riskerade att rikta pipan mot stn 13, större 

marginaler behövs.
• Jag fick höra att Standet vid station 8 rabbitduvan tydligen blivit flyttat ngt så att skyttar på station 9 fick 

några hagel på sig?
• Station 6 hade för liten säkerhetsmarginal till station 7 då det gick att skjuta första duvan i direkt riktning 

mot skyttarna
• Nej 
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03
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Har du någon kommentar kring Fair Play eller domsluten på tävlingen?

•  Det jag skrev ang solen på station 3-4 blev lite orättvist för lagen som sköt de stationer innan lunch då duvorna 
gick i solen. Och inte för de lag som sköt efter. Annars ok 

• Nej
• Svårt att dömma duvor i solen
• Nej just
• Alla hjälper till att döma efter bästa förmåga. En norsk skytt tyckte sig ha träffat en utgående duvan men ingen 

såg någon flisa, bara förladdningen och bom dömdes. 
• En skytt såg inte en duva och då blev de lite oklart och diskussioner om hur de skulle dömas och hur andra 

duvan skulle bli. De blev rörigt i protokollet efter det också, de glömdes fyllas i två duvor för att han inte sköt 
dem två sista 

• Allt funkade bra.
• Det är svårt att dömma höga duvor i solen och låga duvor flyger in i saker och dör
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?24 svar

27

Vad tyckte du om svårighetsgraden på tävlingens duvor, allmänt?
24 svar
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03
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Hur var skjutavstånden till duvorna?
24 svar
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

29
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Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03
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Vad tyckte du om tävlingens svårighetsgrad, relaterat till din 
klass?
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Svårighets-
graden
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Hur utmanande var tävlingen för just dig?
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Vad tyckte du om synbarheten på duvorna?
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Fanns det tid att skjuta på båda duvorna i dubbléerna?
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

• Roliga duvor. Blev kanske ett par för många vassa duvor på nära håll. 
• Nej, men....finns alltid olika åsikter av någon 
• Upplevde den som lagom svår då det fanns stationer med snällare duvor samt stationer 

med svårare duvor som krävde lite mer av skytten. 
• Solen blev problem och lite korta skjuttider så man inte hinner skjuta med kontroll
• Bra i förhållande på marken
• Kunde ha varit några fler duvor på längre håll då plats fanns tex på station 13
• Bra variation och svårighetsgrad förutom de duvor som gick upp emot solen så att 

skytten blev bländad.

Fortsättning på nästa blad
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Har du någon kommentar allmänt om svårighetsgraden på hela 
tävlingen?

• Kunde ha varit fler duvor som var på lite längre håll, så man verkligen måste ta tag i duvan 
och får ha lite framförhållning. 

• Över lag var det bra. Station 1 var för kort flygtid over head. På grund av fysiska 
förutsättningar fanns det bara ett mycket kort utrymme att skjuta duvorna. Gick inte att luta 
sig bakåt för att få tidig upptäckt av duvorna. Skjutplatsens placering kunde varit minst 10 
meter bakom vilket skulle gjort stationen mer anpassad.

• Tycker nog att svårighetsgraden var lite för låg generellt om man tittar på resultaten trots ett 
ganska mediokert eget skytte. 

Fortsättning från föregående blad
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Har du kommentarer om variationen på duvorna i tävlingen, eller stationernas 
"Setup"?

• Tyckte variationen va bra. Och tycker det va en trevlig och varierade miljö att knalla runt i. 
• Bra med variationer i både hastighet och avstånd på samma station.
• Mycket korta duvor som kröker mot mark. Försök att lyfta upp duvorna och öka displeitid
• Aningen många inkommande (som vanligt på Östgöta), dock förstår jag att banan är lite smal speciellt med 14 

stationer
• Bra variation förutom att duvor inte ska läggas upp emot solen.
• Det var generellt bra.
• Variationerna på kastbanorna var bra men men kunde ha snäppt upp det lite till när man har så stora ytor och 

så mycket olika kastare 

39



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

Sammanfattning av Östgötas Mälarcupstävling dag 1, 25-05-03

Har du någon kommentar om synligheten eller tiden till att skjuta på duvorna? 

• Midi duvfan på station 12. Lite svår att se Ibland tog den vind och blev ännu mer kantduva. 
• Nej
• Man hade bra synlighet på alla duvor.
• Öka displaitiden
• Bra
• Flera duvor gick mot solen, alltid svårt när banan ligger i sådan riktning.
• Fanns tid att skjuta på alla duvor men några låg så att solen bländade skytten.
• Engelsk sporting bör ha mycket duvor som har lång flygtid och synlighet, där man kan skjuta på 3ställen tex. 

Det saknades lite på denna tävling. Även om flygtiden kan va lång på vissa stationer, så har duvan kanake 
bara ett tillfälle tex slutet av duvbanan som går att skjuta på. 

• Enligt tidigare kommentar var det för kort kastbana på station 1.
• Dagens stora tavla av banbyggaren var just synbarheten av duvorna ! Banläggare och även juryn måste bli 

bättre på att se sådant och ha med det i beräkningarna när man bygger och godkänner banorna. Alla 
oavsett ålder ska ha en skans att se alla duvor
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Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre bra?

• Tyckte svårighetsgraden va bra fördelad mellan stationerna. Och Alltid lika kul med en Rabbit.
• För mig, med min lilla erfarenhet, var det en bra tävling.
• Banläggningen, man hade utnyttjat nya områden på banan för att få till nya stationer, super kul!
• Stationerna från 6 till 14 var bättre
• Bra
• 14 stationer! Nya overheadstationen var väldigt fin. Våga ta med en riktig utmaningsduva med 

bredsida på längre håll typ som stn 7 från höger varv 1 i Uppsala. Fanns plats på stn 13 från 
andraduvans startpunkt.

• Tänka på att inte lägga duvor mitt i solen. Annars bra. 
• Midi duvan på station 12 var väldigt svår att se. Rabbiten var också väldigt varierande, tror att den 

hadde kunnat bete sig bättre på lite mjukare underlag. Station 1,2 och 3 var väldigt fint lagda och 
härliga att skjuta! 

Fortsättning på nästa sida
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Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre 
bra?

…Fortsättning

• Tänk på solen vid banläggning !!! Borde även ha varit några duvor på längre håll. Annars var det 
bra variation på duvorna.

• Mindre bra med solen på fm på station 3&4 . Där skulle dom ha gjort lite lägre duvor eller 
försökt undvika så dom kom mitt i solen . Sen är det helt super med 14 stationer där dom flesta 
är bra . 

• Superbra med 14 stationer, flöt på väldigt bra och bättre variation på duvorna på så vis. Bra 
flygtider överlag och hyfsat bra synlighet. Önskade att dom kunde anpassa duvor efter solen 
något bättre. Samt några duvor på lite längre avstånd, som ändå har bra flygtid och synlighet. 

• Nivån generellt var bra. "Långduvorna" var precis inom skjutgränsen vilket många gånger är en 
svår balans. 

• Återigen att man har 14 stationer och att man ändå fått till en bra variation av duvor
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Vill du kommentera någon eller flera stationer?

• På fm var det en liten kö vid station 7
• Svårt att se skeetduvan på station 11 svårt att se mididuvan på station 12 
• Mindre skeet o trapp
• Station 3 och 4 på förmiddagen,där tittade man rakt upp i solen.
• På station 3 kom battuen mer indroppandes än en riktig battue. Kunde ha utnyttjad battuer som en 

battue ska kastas. Station 4, är en station som har lagts förr på samma ställe och samma duvor. Tror 
det är tredje gången jag har skjutit duva B. Även då påverkades en sådan station/duva mycket av solen 
då duvorna är extremt nära, kort flygtid och mitt i solen. 

• Station 1. För kort duvbana att skjuta på
• Återigen Solen och synbarheten av en del duvor som kunde vart bättre
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Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen.
• Bana 6. Heldouble tyckte den va harmonisk. Bana 1 med overhead. Bra tempo växling på dem blev lurigt. 
• Station 7, 12 och 14 passade laget bra
• Station 14, mycket trevliga duvor på en fin station.
• Bra duvor på station 2 och 3 förutom att dom blev solen
• 2
• Stn 1 Overhead, stn 13, stn 2, stn 3 tekniskt lurig och intressant
• Station 2, du hade gott om tid att skjuta duvorna 
• Station 1,2,3 och 14 var väldigt fina stationer syntes bra och var lite utmanande på ett bra sätt!
• Station 2,höga fina duvor och station 12,bra timing även om första duvan varierade i avstånd beroende på 

vinden. Station 8 rabbitduvan var rolig.
• Alla var bra utom station 3&4 där solen var orsaken 
• 5,6 och 14. Bra synlighet, tempoväxlingar och bättre harmonisk skytte. Gillade också duva B på station 8. 
• 1 2 lite längre flygtider
• Det var 12 bra stationer med synlighet och kastlängder. Två stationer. Station 1 för kort synlig kast bana. 

Station 12 duva 1 mycket svår att se.
• Station 13, bra synbarhet på båda duvorna
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Har du någon kommentar om administration och kansli samt 
service/tjänster i samband med tävlingen, eller lagindelningen?

• Tyckte dem skötte det väldigt bra. Blev trevligt bemött och allt gick smidigt. 
• Var till belåtenhet för de flesta, hörde inga morr 
• Alla som hjälpte till/jobbade var trevliga och hjälpsamma och jobbade på superbra.
• Tycker att allt fungerade bra som vanligt på Östgöta.
• Allt runt om kring fungerade perfekt
• Det fungerade mycket bra 
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Hur många stjärnor ger du tävlingen, jämfört med 
andra Mälarcupstävlingar?
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Har du någon övergripande kommentar till tävlingen?

• Roligt att besöka Östgöta. Kommer tillbaka igen helt klart. 
• Nej
• Tänk på solen då det förmodligen bara är några skjutlag som fick problem
• Stort jobb med 14 stationer! Lite större marginaler i riktning mellan stationer för ökad 

säkerhet/minskad risk.
• Alla vet ju hur solen går hos Östgöta Jsk,att då inte tänka på detta när man lägger banan tycker 

jag är slarvigt,i övrigt skulle jag gärna se några duvor på längre håll.
• Bra tävling 
• En mycket trevlig och rolig tävling att skjuta med perfekt utmaning.
• Trots duvor lagda i solen och några andra som var svåra att se så tycker jag att det var en bra 

tävling värd att åka på 
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•  Är bra att hämta in alla gruppers åsikt, från AAA till C
• Kan vara ett bra sätt att få fram åsikter som annars inte hade hörts. Tror det kan hjälpa till att öka 

arrangörens förståelse för vad skyttarna önskar av en Mälarcup. Bra att få åsikter från både nya 
och erfarna skyttar.

• Mycket bra
• Jag tror att detta är bra feedback för samtliga inblandade och höjer kvaliteten på framtida 

tävlingar.
• Bra undersökning, som kanske kan kortas ner något. Så man skriver mer sammanfattat så det inte 

blir kaka på kaka som svar på frågorna. 

Slutligen, vad är din personliga åsikt om denna enkät och undersökning?
- Tycker du att det är viktigt för Mälarcupen att göra sådana här undersökningar? 
- Tror du att det kan leda till att ytterligare höja kvaliteten på tävlingarna? 
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Enkäten avslutades med:

Stort tack för din medverkan i denna 
undersökning!
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